



Republika e Kosovës  
 Republika Kosovo - Republic of Kosovo  
 Qeveria - Vlada - Government

REPUBLIKA E KOSOVES-REPUBLIKA KOSOVA-REPUBLIC OF KOSOVO  
 QEVERIA E KOSOVES- VLADA KOSOVA- GOVERNMENT OF KOSOVO  
 MINISTRIA E KULTURËS, RINISË DHE SPORTIT- MINISTARSTVO KULTURU, OMLADINE I SPORTA- MINISTRY OF CULTURE, YOUTH AND SPORTS

Nr. Njes. .... 02 ..... Shenja klas. .... 03  
 Nr. Frot/Viti .... 3278/2024  
 Data .... 18.06.2024

HYRESE - ULAZNA - INCOMING  
 REPUBLIKA E KOSOVES / REPUBLIKA KOSOVA / REPUBLIC OF KOSOVA  
 QEVERIA E KOSOVES / VLADA KOSOVA / GOVERNMENT OF KOSOVA

Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal  
 Ministarstvo Lokalne Samouprave i Administracije  
 Ministry of Local Government Administration

Për:	Kryetar i komunës së - Vushtrrisë  Kryesueses e KK- Vushtrrisë	Data, Datum, Date. 19.06.2024 Njësia organizative Nr. i Lendës Vlera VI - 020-386/P
Kopje:	Jeton Qela, U.D. Sekretar i Përgjithshëm në MAPL Njësia për Administrimin e Dokumenteve në MAPL	
Nga:	Xheladin Krasniqi, U.D. Sekretar i Përgjithshëm i Ministrisë së Kulturës, Rinisë dhe Sportit	
Përmes:	Feim Hoxha, Drejtor i Departamentit Ligjor në MKRS	Datë: 14.06.2024
Zyrtarët përgjegjës:	Mehdi Uka, Udhëheqës i Divizionit për Mbikëqyrje dhe Zbatim të legjislacionit në MKRS	
1. Zyrtari i vlerësimit ligjor.		
2. Zyrtari hartues i vlerësimit ligjor.	Behar Mehmeti, Zyrtari hartues i vlerësimit	
Lënda:	Konfirmimi i ligjshmërisë së aktit të komunës së Vushtrrisë.	
Lloji i aktit:	<b>VENDIM</b>	

I nderuar Kryetar/e,  
 I nderuar Kryesues/e,

Në pajtim me Rregulloren e Qeverisë së Republikës së Kosovës Rregulloren (QRK) Nr. 06/2021 për ndryshimin dhe plotësimin e rregullore (QRK) Nr.10/2019 për shqyrtimin administrativ të akteve të komunave dhe në bazë të kompetencave ligjore të ministrisë të përcaktuara me ligjet bazike dhe Rregulloren e Qeverisë Nr. 02/2021 për Fushat dhe Përgjegjësitë Administrative të Zyrës së Kryeministrit dhe Ministrive, Departamenti Ligjor i Ministrisë së Kulturës, Rinisë dhe Sportit ka pranuar për shqyrtim të detyrueshëm të ligjshmërisë ashtu siç parashihet me nenin 81 të Ligjit Nr. 03/L-040 Për Vetëqeverisje Lokale aktin komunal në vijim:

Emri i aktit (vendim, rregullore, statut)

**Vendim Nr.106/24 për ndarjen e çmimit “Emblema e Vushtrrisë.**

I miratuar më datë: 03.06.2024
I parashtruar për shqyrtim në MAPL më datë: 06.06.2024
I dërguar për shqyrtim në MKRS-së më datë: 12.06.2024

Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit, pas shqyrtimit të përmbajtjes së aktit të komunës si më sipër, vlerëson se akti i komunës nuk është në kompetence të MKRS-se sepse nuk përmban dispozita të legjislacionit të MKRS-se.

Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit mbetet në dispozicion të Komunës së Vushtrrisë dhe MAPL-së, për çfarëdo sqarimi të mëtejshëm në lidhje me këtë vlerësim.